

Вторая пятилетка (1988-1993)

Вот и прошло первое десятилетие. Школа расширилась благодаря пристроенному второму зданию – пристройке со вторым спортивным залом и учебным корпусом. Дети прибывают – 1988 год их стало 1540, растет педагогический коллектив. За эти годы пришли работать в школу №9: Бердичевская Надежда Александровна- учитель иностранного языка, Иващенко Лариса Федоровна – учитель музыки, Иващенко Олег Михайлович – руководитель инструментального ансамбля, Васильева Елена Владимировна – учитель музыки. Продолжается реформа образования, поэтому традиционные мероприятия в школе продолжают совершенствоваться.



Из воспоминаний Чуруксаевой Лидии Васильевны, учителя физики:

«Еженедельно проводились классные часы: первый классный час (в начале месяца) посвящался политической информации о событиях мира, второй «Мир вокруг нас» (интересные

события в мире), третий классный час был посвящен профессиям, востребованным в городе, а также истории развития предприятий города, четвертый классный час – «В мире искусства».



Ездили на картошку, сельскохозяйственные работы в летних лагерях, шили мешки СЕ.ГФЭ, вырученные деньги перевели на специальный счет школы.

Ежегодно походил смотр песни и строя к 23-ему февраля (каждый класс выбирал род войск и в полном обмундировании выполнял строевые команды. Всей командой исполняли песню военных лет).



Проводились вечера, посвященные различным профессиям (каждый класс готовил представления по выбранной профессии, раскрывая ее сущность).



Было обязательным участие в демонстрациях, посвященных 7 ноября, 1 мая, где каждый класс готовил веточки с искусственными цветами и шарами, портретами членов верховного совета СССР.

А первого апреля ученики становились учителями, а учителя в свою очередь - учащимися (проводилось не каждый год, но довольно часто).

Ежегодно проводились соревнования между классами по волейболу, баскетболу и спортивной аэробики; ходили в походы».



Выпущено в свет 209 ве

*Выпуск 1989 года.
классный руководитель
Халифаева Т.И.*